Catologo Libreria Viborada

La mia donna ideale

Read More

SKU: 9983

Price: 15,00€
Stock: outofstock

LuiGi MALERBA

La mia donna ideale

Categories: Letteratura

autore: Malerba Luigieditore: Ed. dell'Elefanteluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1996

EDIZION] DELL'ELEFANTE

Product Description
33 p.; 22 cm. Brossura. Edizione di 1000 esemplari brossura Ottimo (Fine) (9983)

& APPUNTI RAGIONATI DI
=g CALCOLO NUMERICO
Appunti ragionati
di calcolo numerico
Read More
SKU: 9839
Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Ezio Venturinoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2009



https://viborada.it/prodotto/la-mia-donna-ideale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/appunti-ragionati-di-calcolo-numerico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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Product Description

In 8, pp. 408. Brossura. Figure e formule matematiche nel testo. brossura Perfetto (Mint) (9839)

FRANCA CAPUTO
GIORGIO CA PUTO

SALVATORE CANALIS GIOACCHINO GESMUNDO RAFFAELE PER
GIORGIO LABO Contribuire alla liberazione di tutti - Giaime Pintor FEL
EMME  Resistere al sanguinoso flagello - Orlando Orlandi UNICO GUII
MARIANO BURATTI ROMUALDO CHIESA MASSIMO GIZZIO ARMA
M1 Aiutare la mamma a superare il grave colpo - Ferdinando Agnini BF
RODELLA PILO ALBERTELLI [l tuo Lallo FELICE SALEMME (
BO Mimmo GASTONE DE NICOLO RAFFAELE PERSICHETTI M

;\-TE)/ ‘(/ OTT/
fa sheranza ardente
IMO GIZZIO ™ MICHELE DI VEROLI
PLO PETRUCCI Siate forti come io lo fui - Gianfranco Mattei CH
BA  Crescera la nuova esperienza - Giaime Pintor BRUNO RODELLA F
RENZO PENSUTI Nando ARMANDO OTTAVIANO FERRUCCIO CAPI

Nando FELICE SALEMME

Storia e memoria del Movimento studentesco antifascista romano

Il diarie di Orlando (Lallo) Orlandi dal carcere di Via Tasso

Prefazione di
ALDO NATOLI

Roma 1998

Product Description

La speranza ardente. Storia e
memoria del Movimento
studentesco antifascista
romano, il diario di Orlando
(Lallo) Orlandi dal carcere di via
Tasso. Prefazione di Aldo Natoli

Read More

SKU: 9686

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Caputo Franca, Caputo Giorgioeditore: s.n.
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1998

X, 201 pp., 10 p. di tavole ; 25 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (9686)



https://viborada.it/prodotto/la-speranza-ardente-storia-e-memoria-del-movimento-studentesco-antifascista-romano-il-diario-di-orlando-lallo-orlandi-dal-carcere-di-via-tasso-prefazione-di-aldo-natoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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[I. CORAGGIO
DELILA
DEMOCR

Sturzo e 'Intermaz
tra le due guerre

Product Description

Il coraggio della democrazia.
Sturzo e l'Internazionale
popolare tra le due guerre.
Prefazione di Gabriele De Rosa

Read More

SKU: 9655

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Papini, Robertoeditore: Studiumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1995

In 8, pp. 296. Brossura e sovraccoperta. brossura Molto buono (Very Good) (9655)



https://viborada.it/prodotto/il-coraggio-della-democrazia-sturzo-e-linternazionale-popolare-tra-le-due-guerre-prefazione-di-gabriele-de-rosa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Donne dell'anima. Le pioniere
della psicoanalisi

[sabelle Mons

Donne dell’anima

Le pioniere della psicoanalisi Read More
SKU: 9527
Price: 15,00€
Stock: instock
23 m ™ El,] Categories: Psicologia
autore: Mons, Isabelleeditore: Viellaluogo-edizione:
ﬁ Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 272 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (9527)

Riflessi di Roma. Impero romano

RIFLESSI e barbari del Baltico: Catalogo
D[RQ k _ Della Mostra. Milano 1997. 1
S e | Marzo-1 Giugno. Altrimusei
Read More
SKU: 9507

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Antropologia

o autore: RANDSBORG Klaus, RAUSING Gad, DE CARO
e Stefano, etc.editore: L'Erma di Bretschneiderluogo-
SR edizione: Romaanno-edizione: 1997



https://viborada.it/prodotto/donne-dellanima-le-pioniere-della-psicoanalisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/riflessi-di-roma-impero-romano-e-barbari-del-baltico-catalogo-della-mostra-milano-1997-1-marzo-1-giugno-altrimusei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Product Description
IN 4, 228 pagine, illustrato, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (9507)

L'eta mariano-sillana in Giovanni
Antiocheno

LUBGE FUSE

L’ETA MARIANO-SILLANA
IN Read M
GIOVANNI ANTIOCHENO nead tore
SKU: 9503

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Zusi, Luigieditore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1989

«L'ERMA= di BRETSCHNEIDER

Product Description
In 8, 150 pagine, brossura, un testo in greco antico brossura Perfetto (Mint) (9503)



https://viborada.it/prodotto/let-mariano-sillana-in-giovanni-antiocheno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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FOS | Lucrezio con ed oltre Epicuro

Prof. SABATO RACIOPPI

Read More

.. | SKU: 9469

_lf‘ Price: 15,00€

|1 : I AE S & Stock: instock
| LUCREZID - ock: instoc

con ed oltre Epicuro

Categories: Filosofia

= | autore: Racioppi Sabatoeditore: Romana editrice
[kt o ol vle otrne spcres e e tawm || Jyogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

. =
ROMANA EDITRICE - Roma 1973 F
? !

Product Description
In 8, 174 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta, altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (9469)



https://viborada.it/prodotto/lucrezio-con-ed-oltre-epicuro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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LUIGI CAPUANA Si conta e si racconta.
SI CONTA E SI Introduzione di Riccardo Reim
RACCONTA
- Read More
‘ SKU: 9450
Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Capuana Luigieditore: Pellicanolibriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 135. Brossura con sovraccoperta. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (9450)



https://viborada.it/prodotto/si-conta-e-si-racconta-introduzione-di-riccardo-reim/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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L
~—

% Montezemolo e il fronte militare
| clandestino di Roma : (ottobre
I 1943-gennaio 1944)
| E Read More
I MONTEZEMOLO } SKU: 9437
E IL FRONTE MILITARE CLANDESTINO :
DI ROMA Price: 15,00€

Stock: outofstock

(Ottobre 1943 - Gennaio 1944)

Categories: Resistenza

autore: Lombardi, Gabrioeditore: Edizioni del lavoro
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1947

ROMA
LE EDIZIONI DEL LAVORO
1947

[—

Product Description
70 pagine, 20 cm. brossura con segni del tempo lievi brossura Molto buono (Very Good) (9437)



https://viborada.it/prodotto/montezemolo-e-il-fronte-militare-clandestino-di-roma-ottobre-1943-gennaio-1944/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/
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Storie di confine

Appunti e ricerche su un territorio montano

{Frignano, secoli V=XK1

Product Description

Storie di confine. Appunti e
ricerche su un territorio
montano (Frignano, secoli VlII-
XX1)

Read More

SKU: 9399

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Al Kalak Matteo a cura dieditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

In 8, pp. 188. Brossura. Tavole fuori testo brossura Perfetto (Mint) (9399)



https://viborada.it/prodotto/storie-di-confine-appunti-e-ricerche-su-un-territorio-montano-frignano-secoli-viii-xxi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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o |

L'accalappiatopi.

Read More

SKU: 9343

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Cvetaeva, Marinaeditore: E/Oluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

/ACCALADPIA
2] OPE |

?MARINA
. ICVETAEV
UNA GRANDE VOCE DEL 900
SHIR AR
&i- e ﬁ/ﬂ GICO L

Product Description
In 8, 132 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita, tracce di polvere brossura Molto buono
(Very Good) (9343)



https://viborada.it/prodotto/laccalappiatopi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

